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Chọn B

[image: image13.wmf]2332

zii

+-=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image14.wmf]32231

ziii

Û=--+=+

.
Câu 3:
Cho hàm số 
[image: image15.wmf]3

32

yxx

=-+

. Tọa độ điểm cực tiểu của đồ thị hàm số là

A. 
[image: image16.wmf](

)

2;0

-

.
B. 
[image: image17.wmf](

)

1;0

.
C. 
[image: image18.wmf](

)

1;4

-

.
D. 
[image: image19.wmf](

)

0;1

.
Hướng dẫn giải

Chọn C
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Chọn D
Từ giả thiết 
[image: image133.wmf](

)

1142

+=-

izi

 suy ra 
[image: image134.wmf](

)

(

)

1421

142

68

12

--

-

===-

+

ii

i

zi

i

.
Gọi 
[image: image135.wmf](

)

;

Mxy

 là điểm biểu diễn của 
[image: image136.wmf]68

=-

zi

 trong mp tọa độ Oxy suy ra 
[image: image137.wmf](

)

6;8

-

M

.
Câu 16:
Cho 
[image: image138.wmf]a

 là số thực dương 
[image: image139.wmf]1

a

¹

 và 
[image: image140.wmf]3

3

log

a

a

. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image141.wmf]1

P

=

.
B. 
[image: image142.wmf]1

3

P

=

.
C. 
[image: image143.wmf]9

P

=

.
D. 
[image: image144.wmf]3

P

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn C
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[image: image150.wmf](

)

2;3

N

.
Hướng dẫn giải

Chọn A
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Chọn D
Thể tích của khối chóp 
[image: image157.wmf]1

4

3

VBh

==


Câu 19:
Cho hàm số [image: image158.wmf](

)

yfx

=

 thoả mãn điều kiện [image: image159.wmf](

)

112

f

=

, [image: image160.wmf](

)

fx

¢

 liên tục trên [image: image161.wmf]¡

 và [image: image162.wmf](

)

4

1

d17

fxx

¢

=

ò

. Khi đó [image: image163.wmf](

)

4

f

 bằng
A. [image: image164.wmf]9

.
B. [image: image165.wmf]5

.
C. [image: image166.wmf]29

.
D. [image: image167.wmf]19

.
Hướng dẫn giải

Chọn C
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Chọn D
Ta có: 
[image: image198.wmf]2

21

1

1

.

3

u

uuqq

u

=Þ==

.
Câu 23:
Cho số phức 
[image: image199.wmf]z

 thoả mãn 
[image: image200.wmf](

)

1219

--=+

izzi

. Tìm môđun của số phức 
[image: image201.wmf]13

+

=

i

w

z

.
A. 
[image: image202.wmf]1

5

=

w

.
B. 
[image: image203.wmf]5

=

w

.
C. 
[image: image204.wmf]2

5

=

w

.
D. 
[image: image205.wmf]5

2

=

w

.
Hướng dẫn giải

Chọn C
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Câu 36:
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Câu 40:
Cho khối chóp 
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[image: image522.wmf](

)

1111

1;2;23

DÇ=+--+

dAttt

; 
[image: image523.wmf](

)

2222

21;4;42

DÇ=--++

dBttt

.

[image: image524.wmf](

)

111

1;1;21

=+--+

uuur

MAttt

; 
[image: image525.wmf](

)

222

21;5;4

=--+

uuur

MBttt

.
Ta có: 
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[image: image534.wmf]12

:

9916

+-

D==

-

xyz

.

Câu 45:
Tính modun của số phức 
[image: image535.wmf]wbci

=+

, 
[image: image536.wmf],

bc

Î

¡

 biết số phức 
[image: image537.wmf]8

7

12

1

ii

i

--

-

 là nghiệm của phương trình 
[image: image538.wmf]2

0

zbzc

++=

.
A. 
[image: image539.wmf]22

.
B. 
[image: image540.wmf]3

.
C. 
[image: image541.wmf]32

.
D. 
[image: image542.wmf]2

.
Hướng dẫn giải

Chọn A
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